
*** NAJSTARIJA PRESTONICA EVROPE *** 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

sa mogu ćnošću posete Rilskom manastiru 
 

3 dana (2 no ćenja) - AUTOBUSOM 
POLAZAK: 08. mart 2012. 
 
1. dan (08. mart 2012.) BEOGRAD- SOFIJA (390 km) 
Sastanak putnika u 06:00 sati na parkingu ispred hotela “Continental” (savska strana). Polazak autobusa u 
06:30. Vožnja teritorijom Srbije. Prelazak granice kod Dimitrovgrada. Dolazak u Sofiju. Odlazak na 
panoramsko razgledanje grada: Crkva Aleksanda Nevskog, koja je do izgradnje Hrama Svetog Save bila 
najveći pravoslavni hram na Balkanu, Crkva Svete Sofije - zaštitnica grada, Ruska crkva, Rotonda, Pirotska i 
Vitoša ulice, Crkva Svete Nedelje u kojoj počivaju mošti srpskog kralja Stefana Milutina, Sobranje, 
Predsednička palata… Smeštaj u hotelu. Slobodno vreme. U večernjim satima mogućnost fakultativnog 
odlaska u Sofijsku državnu operu i balet, na operu „Rigoleto“ (obavezno prijavljivanje u agenciji, kako bismo 
na vreme obezbedili ulaznice). Noćenje 
 
2. dan (09. mart 2012.) SOFIJA – RILSKI MANASTIR (1 00 km) 
Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog obilaska Rilskog manastira, jedinstvenog kompleksa u 
svetu, koji se nalazi na 1.150 m nadmorske visine. Manastir je u predivnom prirodnom okruženju, a iznad 
njega je veličanstvena planina Rila sa najvišim vrhom na Balkanu. Ovo sveto mesto je osnovano u 10. veku a 
današnji izgled dobija u 19. veku. Velelepni kompleks se pruža u obliku nepravilnog trougla u kome dominira 
crkva Presvete Bogorodice u kojoj se čuvaju mošti Svetog Jovana Rilskog. Manastirska riznica broji više od 
16.000 rukopisa, a bogata istorijska zbirka sa 3.500 eskponata, mnoštvo ikona i prelepe freske uvrštavaju ovaj 
manastir na Uneskovu listu svetske baštine 1983. godine. Obilazak manastira. Slobodno vreme. Povratak u 
Sofiju. Slobodno popodne. Noćenje. 
 
3. dan (10. mart 2012.) SOFIJA - BEOGRAD (390 km) 
Doručak. Slobodno prepodne za šetnju. U 14.00 sati odlazak do najvećeg tržnog centra na Balkanu THE 
MALL. Slobodno vreme do 17.00. Polazak za Beograd. Dolazak u Beograd u večernjim satima.  
 

 

POLASCI I CENE PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA 
 

(Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu  Societe Generale Banke za efektivu na dan uplate). 

 
Smeštaj 

 
Hotelske usluge 

Cena putovanja 
po osobi 

Doplata za jednokrevetnu 
sobu 

 
Hotel Rodina 4* Sofija 

2 noćenja sa 
doručkom  

 
79 evra  

 
40 evra 



U cenu putovanja ura čunato je: prevoz turističkim autobusom (klima, DVD) na navedenoj relaciji, 
smeštaj u standardnim dvokrevetnim sobama u hotelu (4 *) na bazi noćenja sa doručkom (švedski sto), 
usluge vodiča,  troškovi organizovanje putovanja. 
 

boravka, fakultativni izleti u Rilski manastir 20 evra, ulaznica za operu Rigoleto cena karte od 10-20 

 
Hotel Rodina 4*  www.rodina.bg  ili sli čan 
Ul. Totleben 8, 1606 Sofija 
 
Hotel „Rodina“ je najviši hotel u Sofiji sa koga se pruža pogled na grad. Nalazi se u delu grada Ruski 
Pametnik. Od hotela do centra se dolazi za 15 minuta hoda. Hotel poseduje restoran, fitness centar i zatvoreni 
bazen, 
 
 
 
 
 
 
 
 
OPŠTE NAPOMENE 
● Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju dinarima. 
●Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je pet dana pre polaska. 
●Za putnike sa crvenim srpskim pasošem nije potrebna viza. 
●Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu putovanja, kao i da u slučaju 
nedovoljnog broja putnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika je 40). 

● Raspored mesta u autobusu pravi organizator putovanja prema redu prijavljivanja. 
●Svi putnici su obavezni da poštuju ograničenja u vezi sa iznošenjem deviza iz zemlje i da se pridržavalju 
zakonskih i carinskih propisa. 
●Plaćanje  ovog  turističkog  putovanja  može  biti  u  gotovini,  čekovima  građana,  platnim  karticama, kreditima 
poslovnih banaka ili avansnim računom (profakturom) sa rokom uplate od dva dana od datuma izdavanja 
avansnog računa (u slučaju promene kursa dinara nenaplaćeni deo podleže promeni – valutna klauzula). 
●Mole se putnici da pažljivo pro čitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo ovog programa  
putovanja.  

Rilski manastir 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beograd, 17.01.2012. KON TIKI TRAVEL  
                                                                                                Licenca  broj OTP 86/2010 od 03.februar 2010 

 

Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovoljnijim odnosom cene i kvaliteta.                   

Kon Tiki Travel – marka za ceo svet! 

U cenu nije ura čunato: međunarodno zdravstveno osiguranje do 35.000 evra, 1.2 evro po danu 

evra (u zavisnosti od reda sedenja).  


